

Заява комісії для преси

Незалежна зовнішня комісія розпочинає оцінку ефективності НАЗК

24 січня Комісія з проведення незалежної оцінки ефективності діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) розпочала роботу, спрямовану на встановлення якості та результативності Агентства за 2020-2021 роки.

Комісія складається з 3 міжнародних експертів, призначених Кабінетом Міністрів України 10 листопада 2021 року на основі пропозицій проєктів міжнародної антикорупційної технічної допомоги.

Під час свого першого візиту в Україну з 24 по 28 січня члени комісії зустрінуться з керівництвом та співробітниками НАЗК, НАБУ, представниками Верховної Ради та Кабінету Міністрів, Ради громадських організацій НАЗК, громадських організацій та іншими стейкхолдерами.

Конвенція Організації Об'єднаних Націй про боротьбу з корупцією стверджує, що кожна Держава-учасниця має створити загальний контекст та рамки для протидії корупції, і докладати зусиль для перегляду відповідних інституційних, правових та процедурних положень, щоб посилити узгоджену та скоординовану стратегію боротьби з корупцією. Відповідно до цього договору Верховна Рада прийняла зміни до Закону України «Про запобігання корупції», які запроваджують механізм незалежної зовнішньої оцінки ефективності НАЗК у 2020 році. Законодавчі зміни були підтримані міжнародними зацікавленими сторонами та антикорупційними громадськими організаціями. Зміни передбачають, що оцінка повинна проводитися кожні два роки. 2022 рік стане першим роком незалежної оцінки НАЗК.

«Антикорупційні інституції мають продемонструвати приклад прозорості та підзвітності, а зовнішня оцінка є вирішальним механізмом підвищення їхньої ефективності. Таким чином, Комісія також прагне забезпечити прозорість та інклюзивність процесу оцінки, зокрема, зустрічаючись із різними стейкхолдерами, громадянським суспільством та ЗМІ» - цитата члена Комісії.

Механізм незалежної зовнішньої оцінки ефективності НАЗК був запроваджений у 2020 році, коли Верховна Рада прийняла зміни до Закону України «Про запобігання корупції», і отримав широку підтримку міжнародної спільноти та громадянського суспільства у сфері боротьби з корупцією. Згідно із законодавством, оцінка проводиться кожні два роки. 2022 рік стане першим роком проведення такого незалежного оцінювання НАЗК.

До складу Комісії з проведення незалежної оцінки ефективності НАЗК входять:

Джозеф Генглоф (США) – працював начальником юридичного управління Генерального Інспектора у Адміністрації соціального забезпечення США. Був заступником Директора Управління урядової етики при уряді США. Оцінювач та експерт із питань розкриття фінансової інформації державними службовцями, захисту прав

викривачів та фінансування політичних партій та інших відповідних сфер Групи держав проти корупції (ГРЕКО).

Діана Курпнієце (Латвія) – старша консультантка PricewaterhouseCoopers у Латвії; експертка-консультантка ГРЕКО та ОЕСР з питань запобігання корупції, доброчесності та підзвітності, фінансування політичних партій та лобізму. Вона очолювала відділ запобігання корупції та відділ зв'язків із громадськістю, навчання та міжнародних відносин в Бюро із запобігання і боротьби з корупцією Латвії.

Лаура Стефан (Румунія) – экс-директорка у Міністерстві юстиції Румунії; міжнародна експертка з питань антикорупційної реформи для ЄК, Міжнародного валютного фонду, Світового банку, Програми розвитку ООН, ОЕСР, а також інших міжнародних донорів. Була директором у Міністерстві юстиції Румунії. Експертка і оцінювачка ГРЕКО у регулярних раундах оцінки.

Оцінка Комісії ефективності НАЗК буде завершена у червні, за результатами якої буде оприлюднено звіт на сайті Кабінету Міністрів. Детальна інформація про роботу Комісії, а також контактні дані Комісії будуть опубліковані в спеціальному розділі на сайті Кабінету Міністрів.

Для медіа запитів: info.nacp.ic@gmail.com.